PRACOVNI LIST C.1.
1. Na obrazku jsou tfi trojuhelniky. Urci-oznac ktizkem, o jaké trojuhelniky se jednd a vypocitej jejich obvod

(0=a + b + c). Jeden trojuhelnik narysuj.
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2. Rozhodni, ktery trojuhelnik mdZzeme narysovat: ABC, AB = 5cm, BC = 2cm, CA = 2cm
KLM, KL = 6cm, LM = 3cm, MK = 4cm
OPQ, OP =9cm, PQ =3cm, QO = 6cm

Napovéda: Pro trojuhelnik plati, ze soucet délek kazdych dvou jeho stran je vétsi nez délka jeho treti strany.
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3. Narysuj usecku XY = 8cm. Narysuj stfed této Usecky pomoci kruzitka a oznac ho S. (Napovéda: Vezmes vic jak
polovinu Usecky do kruzitka a z bodu X narysujes oblouk nad a pod usecku, to samé z druhého bodu Y...)

4. Narysuj ¢tverec EFGH, ktery ma stranu 45mm. Pak vypocitej jeho obvod. 0=4. a

5. Narysuj obdélnik OPRS, OP = 8cm, PR = 3cm. Narysuj kruznici k, kterd ma stfed v bodé P (vrchol obdélniku) a ma
polomér 3 cm. Nakonec vypotitej obvod obdélniku OPRS. 0=2.(a + b)






